بـ افتراض ان الاحصاء A والمحاسبة B ، 
فـ نقول ان احتمال نجاحه في الاحصاء = P(A)= 0.8
واحتمال نجاحه في المحاسبة = P(B)=0.7
احتمال نجاحه في كلا المقررين = P(A  B)= 0.6
لاحظي ان قال كلا المقررين يعني تقاطع 
طيب راح نجي نقرا المطلوب ؟
احتمال نجاحه في مقرر المحاسبة و رسوبه في مقرر الاحصاء 
قال و بس هل معقولة راح اطلع نتيحة التقاطع !! وانا طلعتها قبل بس لو قريتي مرا ثانية راح تنتبهين ان كاتب نجح في مادة ورسب في مادة يعني حدوث B وعدم حدوث A 
وهذا هو القانون :- 
P(B  ) = P(B) - P(A  B)=
= 0.7 – 0.6 = 0.1
لازم تركزين في احتمالات وفيه قاعدة الجمع والضرب 

